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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA COM TODAS AS COMISSÕES REALIZADA NO DIA SEIS DE 
OUTUBRO DE 2023.

Aos dia seis de outubro de 2023, na sala da sessões da Câmara Municipal de Vereadores do 
Município de Buritirana/Ma, reuniram-se os integrantes da comissão de Constituição e 
Justiça e com todas as comissões. Estiveram presentes os Vereadores; Jose Ribmar 
Madeira(Presidente da comissão Constituição e Justiça),relator: vereador Getulio Pereira 
Barbosa Filho; membro:Edesilson Messias de Sousa; Ernandes da Silva Oliveira (Presidente 
da comissão educação saúde e assistência social), Jairo Gomes Soares Presidente da 
comissão obras e serviços);Livan venerando, e o Presidente da Casa Vereador Solimar de 
Sousa do Nascimento, que foi alçado na condução da reunião do Vereador José Ribamar 
Madeira Presidente da comissão Constituição e Justiça, para deliberar sobre a seguinte 
Pauta: “PROJETO DE LEI 110/ 2023,que trata se " Altera dispositivivos da Lei Municipal 
n°090/2021, que dispõe sobre o Sistema Municipal Almentar, e dá outras provitências".No 
dia 20/09/2023 senhor prefeito Tony Brandão encamimhou para câmara de vereadores o 
projeto aqui em discussão para preciação. Foi feito a leitura do projeto de lei pela secretaria 
da câmara da Lucineide Cavalcante,ela leu os artigos e parágafos do PROJETO DE LEi 
1110/ 2023 e presidente vereador Solimar de Sousa do Nascimento uou da palavra para 
justificar a alteração, explicando que a alteração é importante para a melhoria da Lei, 
adeqaundo s realidade do momento atual e mais ainda as tirando as dúvidas aos vereadores 
para análise das comisssões.O presidente encamimha para relatoria das comissões em emitir 
Parecer Favorável as matérias e após a manifestação dos presentes foi aprovado por 
todos.Nada mais havendo a tratar o Presidente, Vereador Solimar de Sousa encerrou a 
sessão. Presente à sessão, o Assessor Parlamentar Carlos Reutemann e a Chefe deGabinete 
Lucineide Cavalcante. A reunião encerrou-se as onze horas e quinze minutos, onde foi 
lavrada a presente Ata,que será lida e assinada pelos vereadores titulares da comissão de 
Constituição e Justiça e todos os f
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